



# 月是故乡明 广告数天星

——访信阳市天星广告有限公司总经理江孝云

见习记者 花婷

阳春三月,田野碧绿,山花烂漫,记者应邀来到位于信阳国际家居小镇的天星广告有限公司,采访我们这期的主人公——致富后返乡创业的女企业家、信阳市天星广告有限公司总经理江孝云。天星广告公司布置得典雅而极富格调,从格局到装饰都体现着她独特的审美品味,洋溢着南方都市的开放与精致气息。江孝云的办公室宽敞明亮,进口的斐济家具,给人以异国风情的强烈视觉冲击,谈及返乡创业的初衷及梦想,她娓娓道来。

## 返乡创业 打造信阳品牌新价值

“在故乡的土地上办企业,我的心踏实多了。”江孝云笑着说道。在广州创业的岁月,尽管企业蛋糕越做越大,她多次在心里问:我的家乡,你还好吗? 2012年底信阳市正式启动国际家居产业小镇项目,全力打造家居全产业链园区社会。为了积极响应政府号召,也为了满足一直以来的乡土情结,在此契机下,江孝云毅然决然地决定回到信阳开创自己事业的另一片新天地,旨在为家居小镇的发展添砖加瓦,将广州先进的品牌包装推广方面的经营理念带回信阳,惠及家乡。



创业是艰辛的,多少个凌晨,江孝云仍然在电脑前斟酌方案;多少次,为保证客户需要,连夜加班……尤其是进入一个新的城市,客户资源需要重新建立,公司的经营思路也要根据市场不断的作出调整,江孝云说她在东莞的星煌设计有限公司主要以设计、创意、摄影等为主,而在信阳的天星广

告公司,目前主营业务为广告制作、品牌包装策划等。尤其是东莞和信阳的商业氛围迥异,她用了很长一段时间适应,南方的商业更加的市场化,只要专注于提供好的产品或服务,通过好的营销手段就能赢得市场。而在信阳,在专业做好做精的同时,也要兼顾更多的人脉资源的建立,

更加考验企业领导者的心智及情商,回到信阳后,面对新环境的挑战,江孝云变得愈发成熟而有魅力,她既有南方女人的精明细致与实干精神,又有中原女人的大气和果敢,这两种特质在她身上得以完美的糅合,让她在短时间内得到业内外人士的高度认可和赞誉。

## 智慧女性 书写人生绚丽传奇

江孝云 1975 年出生于固始县一个普通农民家庭,父母从小要求他们养成动手动脑的习惯,在她七八岁的时候,父母就要求他们下农田干农活。正是由于这种特别的教育方式,江孝云自主解决问题的能力比一般孩子要强,为现在的事业打下了坚实的基础。

1992 年,17 岁的江孝云成为东莞打工族中的一员,从最初在工厂的流水线上做普通操作工,得到老板赏识升职为文员,到后来在一家电脑打印纸公司做业务,在她进公司的第一个月,就为公司拿下了 30 万元的订单,占公司当时的业绩的一半,创下了辉煌的业绩,当时她只有 20 岁。一个有理想的人是不“安分”的,江孝云也开始“不安分起来”,她并不满足现有的生活状况,独自创业的梦想让她毅然选择离开了待遇优厚的电脑公司,于 1996 年创办了“隆昌彩印包装有限公司”。当年她 21 岁。

然而江孝云在 2002 年时又“不安分了”,当时东莞星煌摄影设计公司是隆昌彩印的供应商,服务隆昌一些印刷前的制作与设计工作。当时江孝云就想,既然跟印刷有关联也有一个很好的市场,还能将自己的一些经验和想法付诸在设计作品中,找到了她体现价值彰显个性的工作方式,于是她就创办了厚街星煌摄影设计公司。

在广州东莞的事业做得风生水起,现在又回信阳创办了天星广告有限公司,在信阳的广告行业崭露头角,成为信阳广告行业内一颗闪耀的新星。

## 兰心蕙质 家庭幸福美满



谈到自己的婚姻,江孝云也是满脸的幸福,对于自己的先生称赞之情溢于言表:“我们的感情很深,彼此欣赏,结婚这么

多年来,都是相互支持与理解。他在生活上工作上都是个好伙伴,给了我很多的激励和引导,我觉得跟这样的人相处一

辈子是一件很幸福的事情。”或许,正是因为她身后有这座温馨的踏实的城堡,才支撑着她一路走来,淡定优雅。

在谈到对孩子的教育时,身为三个孩子母亲的江孝云说,“我不期盼孩子有很好的成绩,只希望他们身心健康乐观向上对生活充满激情,快快乐乐的长大。我是这样教育我的孩子的,应该强调赏识教育,要赏识自己的孩子,因为他们独一无二。孩子长期生长在赏识和称赞中才能学会自信和自爱。”或许这是一个母亲对孩子最朴实的教育方式,只希望他们健康快乐,简简单单才是真。

信阳市天星广告有限公司地址:  
羊山新区家居小镇天一工业园 A 区  
业务咨询:13066181866